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Отже, впровадження МСФЗ в Україні є складним процесом, який потребує спільних 
зусиль держави, бізнесу та професійних спілок. Одночасно цей крок є необхідним для 
покращення фінансової системи країни та позиціонування України на міжнародному ринку 
як надійного партнера для іноземних інвесторів. 
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Основною метою функціонування будь-якого підприємства є отримання прибутку, 
який є результатом його діяльності та тісно пов’язаний із забезпеченням безперебійного та 
стабільного руху грошових коштів. Зважаючи на те, що грошові кошти є абсолютно 
ліквідним активом і обмеженим ресурсом, успіх підприємства прямо залежить від його 
здатності забезпечити оптимальний розподіл і раціональне використання, що досягається, 
зокрема, шляхом належної організації обліку грошових коштів, яка, своєю чергою, є 
важливим завданням і вимагає особливої уваги.  

Гроші є важливим самостійним об'єктом в системі бухгалтерського обліку, а також є 
грошовою одиницею виміру інших облікових об'єктів. Вони є найбільш динамічним 
елементом економічної системи, яка становить єдину цілісну систему різних сфер 
господарської діяльності, тому ефективність функціонування економічної системи значною 
мірою залежить від її стабільності. Загальновизнано, що економічна природа грошей 
найкраще відображається в їх функціях. В економічній науці, зазвичай, виділяють п'ять 
основних функцій грошей: вимірювання вартості, засіб обігу, засіб платежу, засіб 
нагромадження, світові гроші. Перераховані функції складають, власне, функції грошової 
маси в її системній єдності. Згідно з Національним положенням (стандартом) 
бухгалтерського обліку 1 «Загальні вимоги до фінансової звітності» грошові кошти (гроші) – 
це готівка, кошти на рахунках у банках та депозити до запитання [1]. 

Під грошовим потоком розуміють рух коштів на поточному та валютному рахунках, в 
касі підприємства під час його господарської діяльності, а загальний рух цих коштів складає 
грошовий обіг. З точки зору бухгалтерського обліку, це обґрунтований і послідовний процес 
готівкового та безготівкового надходження і витрачання, який повинен бути документально 
підтвердженим (прибуткові та видаткові касові ордери, платіжні інструкції, зобов’язання, 
інші платіжні документи тощо) і мати налагоджений документооборот.  

Зауважимо, що готівка в касі, на банківських рахунках, грошові документи – все це 
частина оборотних активів підприємства. Вони необхідні для розрахунків з 
постачальниками, надавачами фінансових послуг, за податками і платежами, для виплати 
заробітної плати працівникам тощо. Від наявності коштів залежить платоспроможність, 
фінансова стійкість та ділова активність підприємства.  
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Інформація про грошові кошти та їх потоки є фундаментом для формування ефективної 

політики управління прибутковістю підприємства. Цим завданням займається облік, оскільки 

він надає інформацію для подальшої обробки контролерам, менеджерам та аналітикам. 

Інформація має бути своєчасною, вичерпною та достовірною, не лише зовнішньою, а й 

внутрішньою, з урахуванням непередбачених подій і потреб [2]. 

Для забезпечення достовірності та точності інформації про рух грошових коштів 

необхідно забезпечити чіткість, своєчасність і повноту його обліку. Тому основними 

завданнями обліку грошових коштів є: правильно організувати, своєчасно та законно вести 

облік безготівкових і готівкових розрахунків, документально відображати рух грошових 

коштів, а також контролювати їх формування та витрачання, регулярно проводити 

інвентаризацію грошових коштів, дебіторської заборгованості та зобов'язань.  

Готівковий і безготівковий обіг органічно пов'язані і здійснюються шляхом переходу 

від однієї форми до іншої. Наприклад, виручка надходить в касу підприємства і передається 

в банк для зарахування на поточний або інший рахунок. Через ці банківські рахунки 

здійснюються розрахунки між суб’єктами господарювання, а готівка надходить до каси 

підприємства для надання коштів підзвітним особам, на господарські потреби, для виплати 

заробітної плати тощо. 

Якісна організація обліку грошових коштів є необхідною для ефективної фінансово-

господарської діяльності та формування достовірної фінансової звітності будь-якого 

підприємства. Проблеми обліку грошових потоків негативно впливають обліковий процес на 

підприємстві та на забезпечення його функціонування. Основними проблемами організації 

обліку грошових коштів є:  

1) слабка система контролю за формуванням і використання грошових коштів, 

відсутність управлінської звітності щодо руху грошових коштів на підприємстві; 

2) несвоєчасне та неточне відображення грошових коштів у фінансовій звітності, що 

спричиняє неправильне відображення податкових стягнень; 

3) ухилення від оподаткування через використання необлікованих грошових коштів; 

4) нестача аналітичних і оперативних даних, які характеризують реальні фінансові процеси 

на підприємстві для подальшого відображення цих операцій у бухгалтерському обліку;  

5) нераціональна організація готівкових і безготівкових розрахунків та наявність 

грубих порушень платіжної дисципліни;  

6) недостатність та недосконалість форм і методів розрахунків для здійснення 

зовнішньоекономічної діяльності, проблеми з ідентифікацією та класифікацією грошових 

коштів, слабке матеріально-технічне й організаційне забезпечення ведення обліку грошових 

коштів [3, c. 324].  

Правильна організація обліку грошових коштів впливає на успішність функціонування 

підприємств, оскільки основою їх діяльності є взаємовідносини, пов'язані з рухом грошових 

коштів. Проблеми обліку грошових коштів на підприємстві та їх вирішення є актуальними та 

важливими для всіх суб’єктів господарювання, адже від достовірності та оперативності 

бухгалтерського обліку залежить їх фінансово-господарська діяльність. Створення належної 

системи організації обліку грошових коштів означає правильне оформлення та відображення 

різних етапів руху грошових коштів, впровадження системи контролю, моніторингу і 

регулювання управління грошовими ресурсами як щодо їх збереження, так і цільового 

використання, точну ідентифікацію та класифікацію грошових коштів, складання достовірної 

фінансової звітності. 
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